



Kömlőd Község Polgárőr Egyesület

2022 Év Szakmai beszámoló.

Az Egyesület a maga elé tűzött feladatait, a közrend-
közbiztonság, bűnözés megelőzése, gyermek- és ifjúság, a környezet
és katasztrófavédelmi területeken folyamatosan aktívan végzi.

A polgáraink jó és nyugodt közérzetének, kiegyensúlyozott életének
egyik legfontosabb feltétele a közrend és a közbiztonság megfelelő
állapota. Ezen állapot szinten tartásához nagyban hozzájárul a
polgárőrök önzetlen szolgálatvállalása.

Célunk, hogy az egyesület, a tevékenységi területen a lehető
legteljesebb mértékben tudja ellátni meghatározott feladatait.

Fontosnak tartjuk az Egyesület vezetőinek és tagjainak a megfelelő
szintű továbbképzését és oktatását is.

A rendszeres járőrszolgálat mellett kiemelt feladataink az alábbiak voltak:

A Nagyigmándi falunapon 2 fővel tudtunk segíteni a rendezvény zökkenő mentes
lebonyolításában.

A Környei sörfesztiválon 3 fővel tudtunk segíteni a kolegákat. A Bokodi falunapon 2
fővel tudtunk megjelenni és a forgalom irányításában segítettünk.

A 8. Brigetio kerékpár versenyen is aktívan részt vettünk.

Augusztusban megrendezett Kömlődi falunapon is részt vettünk,nagy légszámmal, ami gond nélkül lezajlott.

Szeptemberben kezdődő iskola kezdéskor a gyermekek biztonságos közlekedésében is aktívan részt vettünk.

Szintén Szeptemberben megrendezett Csatkai búcsún is részt vettünk,mint minden évben.

Szeptember 4-én sikeresen megrendezett Oroszlányi Bányásznapon, egy egész napos szolgálatot tudtunk biztosítani.

Szeptemberben megrendezett Kömlődi szüreti felvonulás is probléma mentesen lezajlott.

Országban megnövekedett a migráció.Sajnos a mi kis községünkbe is megjelent.Ennek eredményeként az Oroszlányi RK-val közösen sikerült felkutatni és megfogni 11 illegális bevándorlót.

Sajnos volt egy eltűnt személyünk is községünkben.

A nagy légszámú megjelenés és összefogás eredményeként sikerült megtalálni Tatabányán az ifjú fiatal embert.

Községünkben megrendezett Halloweeni felvonuláson is részt vettünk,ami zökkenő mentesen lezajlott.

Természetesen ez évben is aktívan részt veszünk a temető szolgálatban.

Természetesen az egész évi feladatokat nem tudtuk volna íly módon ellátni községünk nagyvonalú Önkormányzati segítségével nélkül.

Szeretném megköszönni jó magam és,az egyesület tagjai nevében is ,Kömlőd Község Önkormányzatnak egész évi támogatásukat.

Természetesen jövőre is fő feladatunk községünk biztonsága az itteni lakosok segítség nyújtása.

Rendíthetetlenül azon leszünk, hogy kis községünkben a megfelelő nyugodt békés körülmények között tudjanak élni az itteni lakosok.

Szíves üdvözlettel Mészáros Roland Kömlőd Község Polgárőr Egyesület Elnöke.

Kelt: Kömlőd 2022.12.01



Mészáros Roland

Elnök.